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Năm 2019「Bản đều tra thăm dò ý kiến về thực trạng trợ giúp đối với thực 

tâp sinh kỹ năng sau khi đã về nước」（Khái quát）

１.Mục đích điều tra thăm dò

３.Phương pháp điều tra thăm dò

Điều tra thăm dò này là nhằm mục đích làm rõ ràng từ các nghiệp đoàn, Xí nghiệp thực hành việc thực tập hình thức 

đơn độc ( sau đây sẽ gọi là nghiệp đoàn quản lý ) về thực trạng tình hình đi làm,  hỗ trợ tìm việc, hỗ trợ về việc áp dụng 

kỹ năng và sự tiếp thu kỹ năng trong hóa trình thực tập của thực tập sinh ( sau đây sẽ gọi là cựu thực tập sinh ) trước khi 

đã về nước của năm 2018.

Đối tượng điều tra thăm dò Số lượng trả lời có hiệu lực Tỉ lệ thu hồi

3,077 2,745 89.2％
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（Tờ riêng 2）

２.Đối tượng điều tra thăm dò

（１）Gửi bản điều tra thăm dò và bản hướng dẫn trả lời qua mạng đến những đối tượng để điều tra.

（２）Những đối tượng điều tra thăm dò hãy trả lời điền vào bảng điều tra thăm dò, sau đó gửi về văn phòng điều tra thăm 

dò thuộc cơ quan Thực tập sinh người ngoại quốc. 

（３）Phương pháp trả lời và điền đơn, lựa chọn và điền tự do.

Những nghiệp đoàn quản lý

４.Số lượng trả lời có hiệu lực・Tỉ lệ thu hồi
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Tình hình liên kết giữa Công ty phái cử và cựu Thực tập sinh đã trở về nước

Tình hình liên kết của Công ty phái cử

Về việc nắm rõ tình hình của thực tập sinh đã trở về nước, con số cơ quan mà nghiệp đoàn quản lý đã liên kết được với công ty phái cử số lượng là

5,347 cơ quan, chiếm 81,2% của cơ quan phái cử.
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Tình hình đã liên kết được của Công ty phái cử

Về con số cơ quan phái cử đã liên kết được do nghiệp đoàn đã trả lời đó là 2～3 cơ quan, tỉ lệ 30.9％ chiếm nhiều nhất trong các con số của thống kê.
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Tình hình việc làm của cựu thực tập sinh sau khi về nước 

Tình hình việc làm của cựu thực tập sinh sau khi về nước 

Về tình hình việc làm của cựu thực tập sinh sau khi về nước 「đã được thuê và đang làm việc（ 51.9％ ）」,「 đã được thuê và đã quyết 

định nơi làm（4.5％） 」hoặc là「đang khởi nghiệp（5.0％） 」tổng cộng tỉ lệ chiếm đến 61.4%.

Nội dung của công việc sau khi đã về nước

Những nội dung công việc mà cựu thực tập sinh theo làm ,「công việc giống như đã thực tập（42.8％）」 hoặc 「 loại  việc giống như đã

thực tập （24.7％）」） 」tổng cộng tỉ lệ câu trả lời chiếm đến 67.5％
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Tỉ lệ câu trả lời 「 có thực hiện 」 các biện pháp về việc tiến hành áp dụng và truyền đạt kỹ năng( kể cả việc liên kết với công ty phái cử

để hỗ trợ ) của cựu thực tập sinh của nghiệp đoàn quản lý là 74.3%.

Tình hình hỗ trợ cựu thực tập sinh

Có hỗ trợ
74.3%

Không có hỗ trợ
22.3%

Không có
trả lời
3.4%

Trạng thái hỗ trợ về việc tiến hành áp dụng và truyền đạt kỹ năng của cựu thực tập sinh

Nội dung cụ thể của việc hỗ trợ

Nội dung cụ thể của việc hỗ trợ là đa phần「Cấp giấy chứng minh đã hoàn thành nghiêm chỉnh việc thực tập kỹ năng, chứng minh đang 

làm việc tại Nhật bản 」 chiếm 71.3％, còn 「hướng dẫn nơi làm việc sau khi về nước và tiến cử 」 chiếm 41.0％, tiếp theo đó là 「Tư vấn 

về việc làm sau khi về nước - khởi nghiệp」 chiếm 39.4％.
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ề
n

ư
ớ
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Tình hình tiến độ của kỹ năng đang thực tập

Về tình hình tiến độ của kỹ năng đang thực tập

Hiện tại, về thực tập sinh đang cư trú, tỉ lệ trả lời của nghiệp đoàn quả lý là 「 đang tiến hành đúng theo kế hoạnh 

thực tập 」chiếm đến 99.0％.
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